YPOK 6

Tema. IlincymkoBuii ypok 3 temu «Komno. Kpyr».

CporoaHi BM MOBHHHI MEPEBIPUTH PiBEHb 3aCBOEHHS 3HaHb 1 BMIHHS, epeadadeHi
nporpamoro 3 Temu «Komo. 'eomerpuuni mooyaoBm».

IlepeBipka 10MAIIHBOIO 3aBJAHHSA

Ne626 — 25°;

Ne662 — 1) 5cm, 2) 1lem;

No666 — 1) kosia HEe TEpEeTUHAIOTHCA, 2) KOJa MaloTh BHYTPIIIHIN TOTUK, 3) KoJia
MEePETUHAIOTHCS, 4) KOJIa MalOTh 30BHILIHIN JOTHUK.

1. BcTaHoBITH BIAIIOBIAHICTb.

1.CD A paniyc

M
2.CK B xopna
. c K
3. OM B piamertp
4. MK T ciuna 2
I notuuxa

2. VY koni 3 uentpom y touui O nposeneHo xopay AB 1 giamerp BC. 3HailaiTh
kytu TpukyTHUKa AOC, axmo ~ AOB = 146°.

Po3B’s13aHHs

£AOC = 180°-2A0B = 34° - cymixHi;

A AOC — piBHobenpenuii, OC=0A — paaiycu.

B AAOC: ZA =2C=(180°-34°):2=146°:2=73°

Bigmosigs: 73°.

3. Touka HOTHUKY KoOJa, sIKe BIMCAaHE B PIBHOOEApEHUN
TPUKYTHUK, IIIUTh OIYHY CTOpPOHY Ha BLAPI3KM 3 cM 1 5 cMm, ¢ \ B
paxyrouu BiJi OCHOBH. 3HAUITh IEPUMETP TPUKYTHUKA. (26 cM) ’v

4, Ha pucynxky O — nentp xoma, £ ABC = 28°. A4
3HAUIITh KyT AOC.l

Jomanne 3aBAAHHS. [Tpoittn TECTYBAHHS
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